

Открытая лекция на тему: «Морфологические особенности, структура и механический состав почвы»

Доцентом кафедры «Почвоведения и земледелия» Ахатовым Абдусаматом была прочитана лекция о морфологических особенностях, структуре и механическому составу почвы. На лекции, состоявшейся 15 октября 2018 года, присутствовали профессорско-преподавательский состав кафедры. Лектор объяснил морфологию почвы следующим образом:

Под морфологией почвы понимается её внешний вид. К ним относятся: генетические слои почвы, толщина почвы, влажность, цвет, структура (зернистость), состав зерна, механический состав и т.д. Морфологические особенности почвы во многом объясняются свойствами почвообразования и развития.

Полностью развитая почва состоит в основном из следующих генетических слоев:

A - песчано-аккумуляторный слой;

B - иллюзорный или промежуточный слой;

C - однородный слой, который мало изменяется в процессе почвообразования;

D - представляет собой однородный слой, который не изменяется в процессе почвообразования.

Генетические слои почвы можно разделить на слои в зависимости от количественных параметров и других характеристик морфологических признаков.

На этой лекции студенты обогатили свои теоретические знания о морфологических особенностях почвы и получили возможность применить их на практических занятиях.



Информация методиста учебно-методического отдела Тошевой Мафтуны